

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

打着免费赠送幌子卖劣质电器

遇到这种情况,你可得擦亮眼

本报热线6610123消息(记者 尹海涛)“从21日开始,连续5天,有一帮人在村里卖厨房电器,村民买回家没用几天就坏了。”8月27日,福山区回里镇西道平村村民逢女士致电本报热线反映,这几天村里来了一群人,租了一家酒店,号称20多个厂家下来宣传新产品,打着免费赠送的幌子吸引村民购买,她和许多村民买回家没用几天发现,这些所谓的新产品不是不能用就是老出故障,

村民怀疑上当受骗。“买一个电器赠一个东西,我们起初都觉得挺划算,许多人都买了。”逢女士说,她花了390元买了一台豆浆机,赠了一个锅。“豆浆机、电磁炉、电饭煲等厨房电器,价格在300-400元之间,都叫不上品牌。”她当时也怀疑过这些产品的质量,但是那伙人说,这是公司刚开发的新产品,还没有进商场,现在正在做产品宣传。逢女士把豆浆机拿回家,

过了几天使用时,发现豆浆机虽然插上电能运行,但是豆子放进去根本磨不成豆浆。她又和其他买电器的村民沟通后发现,大家买的电器都存在不少质量问题。“有的插上电一点反应也没有,有的老出故障,大家都觉得买到了劣质产品。”逢女士说,那伙人总共待了5天,现在已经走了,什么收据都没有,也不知道去哪里找。“后来才知道,不光我们村的上当受骗,其他镇上的村民之

前也被骗过,这帮人是打一枪换一个地方。”逢女士说,希望借他们村的遭遇给其他镇上的村民提个醒,不要上当受骗。芝罘区工商局一名工作人员说,不法商家之所以喜欢选择农村或者城乡接合部来推销劣质产品,是因为这些地方离大型商场较远,居民识假能力较差,对虚假宣传防范意识较差。老百姓要改变消费观念,消费时不要抱着占便宜的心理。买电器类的商品最好去正规商场。

二手手机交易回事多:

一个是卖家被坑 一个是买家被骗

以下是卖家被坑的故事。近日,市民王先生在网上卖二手手机,一名女子相中手机后说没带够钱,让朋友通过银行转账把钱打给王先生,随后拿走手机。王先生到现在也没有拿到一分钱。多日来,王先生多次联系女子要求给钱,女子多次拖延不肯见面。25日,王先生拨打女子电话时,电话已经停机。王先生起了疑心,去公安局查询女子留下的身份证信息时,发现竟然是假的。

25日下午,记者拨通了王先生提供的女子电话。女子在电话中说,这个号码是刚办理的,对记者提出的问题完全不知情。随后挂断了电话。

26日上午,王先生说,事情有了新的进展,女子答应在26日晚上9点之前把手机还给他。然而从26日晚上7点开始,女子的电话就打不通了,王先生再次被忽悠。

这次被骗的,是个买手机的人。

25日上午,市民王先生致电本报热线反映,他前几天在网上看到一个卖二手iPhone 5S手机的信息,只卖2100元。在交易过程中,对方要求王先生先向王先生自己的银行账户里打点钱,以证明王先生有购买能力,可是王先生转到自己银行卡里的钱很快就不翼而飞了。

按照对方要求,王先生向自己的一张银行卡里转账2100元,之后拨打了一个400开头的电话号码,根据电话里的语音提示,先后输入了银行卡号、转账的流水号以及银行卡密码。

对方告诉他,打完这个电话,对方就知道他确实准备了钱买手机。

王先生说,当他按照电话里的语音提示连续3次输入银行卡密码时,他就觉得不太对劲了,挂上电话后一查,银行卡里的2100元已经不见了。

本报记者 尹海涛 于飞

骗

又是一个骗局:

有人冒充“聚美优品”电话推销化妆品

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 8月24日下午接到自称是聚美优品会员中心的电话,只要交298元,就能体验价值1880元的欧莱雅新品套装,还能获赠一张300元充值卡,芝罘区海港小区的董女士

心动了,谁知等化妆品到了,钱交了以后才发现上当了。董女士说,当时她接到的是一个区号010的座机电话。“我经常在聚美优品上买东西,一听这个电话我也没多想,觉得挺实惠的就答应了。”商品是

货到付款,她也没仔细看里面,看着有化妆品和充值卡,就把钱给交了。事后她查看化妆品觉得不对劲,给聚美优品客服中心打电话才知道,对方根本就没有这么个活动。

董女士说,那个价值300元的充值卡更是个骗局,上面给的是手机号码,号码打通后提示输入密码后就自动挂机了,短信提示充值成功,可钱是充到了充值卡上给的手机号码里面,而不是她的手机号码中。



轮胎突爆 失控撞树

8月27日下午3点多,市区迎宾路上一辆白色轿车由于轮胎突爆,车辆失控撞路边树木,车辆头部受损严重,司机脸部受了轻伤,被送往医院。“左侧轮胎突然爆了,车辆就失控了。”事故车辆司机的朋友李先生说。 本报记者 蒋大伟 吕奇 摄影报道

赞

两万现金不心动 主动送还外地客

本报热线6610123消息(记者 孙健) 两万元的货款随身携带,任谁都要小心翼翼,但是近日从衡水来烟台出差的刘女士就粗心了一回,不慎将装现金的提包落在了出租车上。还好遇到了拾金不昧的好司机,两万元现金分文不少,完璧归赵。

当日,因为没有要打车的发票,也记不住车牌号,刘

女士无奈之下,求助于车载广播电台。

“当时我也在焦急地寻找失主,可惜提包内并没有失主的联系方式。后来听到广播电台传来寻物的通知,担心失主着急,我就马上扣上计价器,直接把提包送往一家酒店,并找到失主刘女士。”北明出租车公司的哥初少良说。

乘客不慎落下行李 的哥求助本报找失主

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 8月25日下午4点多,交运汽车租赁公司的哥江师傅从开发区接了一家三口到了芝罘区,下车以后,他发现乘客的两个行李包落在了车上。随后,江师傅将包带回了公司,发现包内没有相关身份信息,只有一张伊犁英才中学的毕业照,捡到两天了仍然没人认领,江师傅求助本报帮忙寻找行李主人。

“一个大的拉杆行李包,还有个背包,里面装的都是些衣服等日常生活用品。”找不到失主的江师傅只能将行李送到公司,希望失主上门寻找。

行李内没有有效的身份信息,只有一张伊犁英才中学2014届的毕业照。

如果你知道这个行李包的主人,可以拨打本报热线电话联系我们。

追踪报道

开发商将首付款退给了刘女士

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 8月27日,本报报道了市民刘女士在购买车位过程中,与柏林春天小区开发商及烟台一家银行产生纠纷一事(详见本报27日C07版《首付交完了,贷款手续却卡壳》)。报道见报当天,开发商就将2万元首付退还给了刘女士。

27日上午,刘女士接到银行工作人员电话。与以往不同的是,这次是个好消息。电话中银行工作人员说,他们再次和开发商协商,原本定于周五退还的2万元首付,27日下午就可以拿到了。

如刘女士所愿,27日下午刘女士顺利拿到了开发商退还的2万元现金。

四车连撞不严重 却停路中央一小时

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 8月27日下午1点10分左右,芝罘区幸福路上,4辆车连续撞在一起,因为当时车速都不是很快,车子撞得不是很严重,也没有人员伤亡。但是4辆车停在路中央一停就是近一小时,没有人走快速理赔通道。据了解,烟台实施轻微交通事故快速理赔办法以来,烟台交通事故快速理赔西部服务中心每周仅办理30起左右。

从云南远嫁到莱阳20年,结果户口没了

本报热线6610123消息(记者 于飞) 最近,莱阳市的孙女士想把户口迁到莱阳来,可是她发现自己竟然成了“黑户”,老家云南已经没有她的户口登记了。她是1994年从云南

远嫁过来的,结婚时户口留在了原籍,20年间她很少回乡。

对于自己成了“黑户”,孙女士觉得,可能是长时间没有回家乡,平时跟家里人联系又不多,其间人口普查也没有

统计到她的信息,所以才被除名了。“这可怎么办?”

公安部门工作人员介绍,孙女士想把户口落到莱阳,必须先回原籍,申请恢复户籍,当地公安部门经过调

查,核实好孙女士的身份后,会恢复她的户口,之后孙女士就可以办理迁移户口的手续了。孙女士在莱阳生活了这么多年,要把户口迁过来并不是难事。